Tpaekmopus 0suicenus







C Kakum rpadoMkom mMbl
oyaem cerogHs
paboTaTb?

[TAPABOIJIA



Bbibepute, rpacpukom Kakown
yHKLUUUN ABNSAETCH
napabona?

y= X+2 y=2/X

2

y=Xx



0 HazoBuTe YncnoBou Ko puLumneHT
byHKLMM Y = X°.

0 B KaKUX KOOPAMHATHbIX YeTBepTAX
pacnonoxeH rpacpuk byHKUMK y = x? ,
KakoBa obnacTtb onpeaerneHuvs
byHKUNN?




PyHKUUS
y = kx°, ee

ceoucmea u

2paukK




3agaHue 1 (Ne 270, 271).
Hanaunte 3HayeHue kKoadduuneHTa
k ansa 3agaHHon yHKUuMM y=kx?



AnNropuTMm nocTpoeHunsa rpaduka
byHKUNNK

1. 3anonHnTb Tabnuuy 3Ha4YeHnu.

2. [1oCTPpOUTb TOYKM HA KOOPANHATHOW
MIIOCKOCTMW.

3. CoeanHnNTb NOCTPOEHHBLIE TOYKWA
NnJaBHOU NMUHUEN.

4. [NlognucaTtb Ha3BaHUe MYHKLUN.



3agaHue 2.

1, 2, 3 rpynna:
MNocTpoiTe rpadunkm dyHKUMI ¥ = 2x° , y = -4X% U
onpefennTe, B KakMx KOOPANHATHbLIX YETBEPTAX

pacnosioXeHbl rpaddukn AaHHbIX PyHKUMN. Coenante
BbIBOA OTHOCUTENBHO KO3MMMULINEHTA K.

4, 5, 6 rpynna:

MNocTpoiite rpadunkm dYHKUMIA Yy = — 22, ¥ = 4x° U
onpeaenuTe, B KakMx KOOpPOAUHATHbLIX YeTBepTAX
pacnonoXeHbl rpadukn gaHHbIX yHKUMK. Coenante
BbIBOJ OTHOCUTENBLHO KO3MMPULIMEHTA K.



foo =2-x2




BbiBOA:

Ecnu k > 0, To napadona pacnonoxeHa
B 1K 2 KoopaAMHaTHbLIX YeTBepPTAX UNu
B BepxXHeun nosiynsiocKocTu (BeTBMU
HanpaBrneHbl BBEPX).

Ecnu k < 0, To napadona pacnonoXxeHa
B 3 U4 KOOpAMHATHbLIX YeTBepPTAX Unu
B HWXKHEeUN nonynsioCKoCTU (BeTBU
HanpaBneHbl BHU3).
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3agaHuve 3.

B Kaknx KoopgMHaTHbIX YeTBEPTAX
pacrnonoXeHbl rpauKkn PYHKLNN



3agaHuve 4.
pacdhnk dyHKUMK Y = kx>
npoxoauT Yepe3 Touky A(2;8).
Onpepenute 3Ha4yeHue

KoadhhbunumeHTa. 3anmunTte
PYyHKLUMUIO.



3agaHue 5. a) OnpepenuTte
3Ha4YeHue KoadpdpumumeHTa k
cbyHKUMM y= kx* no rpaduky




3agaHue 5. 6) OnpepenuTte 3Ha4YeHUe

koadycpuumeHTa k dpyHKUmMM y= kx? no

rpacpuKky oyHKLUMN.
Yy




CamocTosiTenbHasa paboTa.

Ona kaxporo rpadpuka ykaKute COOTBeTCTBYHOLLEe
eMy 3Ha4vyeHue KoapdpuumneHTa K.




Ne napabonbi




v CerogHsa 4 y3Har...

v 71 Hay4dunca.......

v MHe nHTepecHo....



Chacudo 74 y,aa/c!
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